1. Ecm a+b = —3, ab = 2, 10 3nauenue Boipakenus a>b -+ ab® pasuo

D5 2)-6 3)5 46

2. 3uauenue Bepaxenus 24/x+y— 1/ (x+y)2 npu x+y = 2,25 pasno
)35  2)-05 3)-15  4)0,75

76)(X+9)(x+8)
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3. Haiinure 3Hauenue Boipaxenus (X —7) mpu x = 8.

D4 20 32 41

4. Vipocrure Boipaxenne (2 — 6)2 —c¢(c+4), naiinure ero snauernne npu ¢ = 0,5. B
OTBET 3aIHIINTE TIONYICHHOE YHCIIO.

D3 20 31 42

4
5. Haiinure 3HAYEHUE BBIPAKEHHUS (2x+43y)* —3x (gx + 4y> npu

x=—-1,038, y=1/3.
)27  2)18  3)9 436

9 a*—ab
a—b 54b

6. YrpocTture BbIpaKeHUE

b=09,6.

U HaljuTe ero 3HauyeHwe mpu a = —63,

1)-10,5 2)-21  3)0  4)-63

7. Haiinure 3nauenue soipaenus (80— 8)(8b+8) —8b(8b+8) npu b = 2,6.
1)—28,8 2)—186 3) —230,4 4)-8

8. Haiinure 3Hauenue Buipaxenns 28ab + (2a — 7b)2 npH a = \/E, b=+/8.
1) 60 2) 392 3) 388 4) 452

a*+4a
a?+8a-+16
1)—2 2)-1 3)2 4)—4

9. VmpocTuTe BEIpasKEHUE U HalijuTe ero 3Ha4eHue npu a = —2.

2c—4
cd—2d
H1 2)0,4 3)0,2 4) 0,5

10. Yopocrture BbIpaxxeHHE u Haiinure ero 3Havenue npu ¢ = 0,5; d =5.
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xX2—4 2x
4x2 x+2
D1 20 3)025  4)05

11. Ympocrute BhIpakeHHE W HalluTe ero 3HaYeHue npu X = 4.

12. TIpencraBbTe B Buje ApOOH BHIPaKEHUE — 5X u HaliauTe €ro 3HaYEHUE IPU

x=0,5.
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2x—3
1)-5 2)-10 3)2 4)5

(a—2b)% — 4b?
a

13. VYmpoctute BbBIpaxKeHHE

a=0,3; b=—0,35.

u HaﬁHHTe €ro 3Ha4YCHHE TIpU

1) 1,6 2)2 3)1,2 4) 1,7

64b> +128b+64 (4 15
14. Haitnute 3Ha4eHHE BHIPAKEHUS oAb 1285+ 04 | -+4 ) opu b=——.
b b 16
1) 16 2)1 3) 15 40
1 1
15. Haiinure 3Hauenue Bolpakenus | a+—+2 | - 7 TPM 4= 5.
a a

D04 2)1  3)02 408

a(b—3a)?
3a% —ab
1)5,6 2)0 3)-5,6 4) 0,6

~Banpua=2,18, b=—5,6.

16. HaiiguTe 3HAYCHIE BHIPAKCHIUS

60702_ 3
l1—-¢c "1-c
1 2)4 3)2 41,2

17. Ympoctute BEIpaxeHHE . ¥ HaliauTe ero 3HaYeHue pu ¢ = 1,2.

18. HaiiauTe 3HaueHHE BBIPAXKEHHUS a?. (a74)4 npu a4 = — 3
1)8 2)32 3)4 4) 16

a—ll.a4

19. Vmpocrure BeIpaskeHHe 3 U HallIUTE €ro 3HaYeHHe Npu d = — 3 B orBere
a

3alIUIIUTE MTOJYYEHHOC YUCIIO0.
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20.

21.

22.

23.

16x — 25y
_— R :3
E—55 VY, ecmn X+ \/y

D4 2)12  3)8 410

Haiigure 3HaYeHNE BBIpaXKCHUS

. 2x2 —y 3x
Haiigure 3Ha4eHNE BRIpaXKCHUS —2x+ mpux = 5,y = 10.
X

x—4 4 —
)15 2) 10 3)20 4) 25
2(x% —y) 3x—y
—2x = - = 5.
=6 + 6_x IIpU X LLy=>5
)7 2)12 3)0 4)2

Haiinure 3HaueHne BoIpaKeHUs
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YrpocTtHTe BhIpakeHue: 3) T
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D~ 2= 3d 4Ha
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